

TOP生活 | 时尚圈

■卖场来电

1月23日,河南永乐再度打造的经三路店和黄河路尚城国际店将同时开业。此次两店的装修极具未来感和时尚感,更加人性化,还有不少家电大品牌将亮相两大店。 郑州晚报记者 樊无敌



开业期间套购满额送 iPhone6 一部

为什么永乐会选择将两家全新打造的超级旗舰店集中在1月23日开业?“永乐电器提前吹响了新春家电市场份额争夺战的号角,欲再一次以两大超级旗舰店开业大促作为领航先锋,开创新春家电市场争夺战的新航路。全场8折封顶,单品满800元降100元返100元,套购满额送iPhone6一部。”河南永乐总经理王巍介绍说:“1月23日,河南永乐经三路店、黄河路尚城国际店两家新店同时开

张,刷新了绿城家电行业的新纪录。”

“开业之时,永乐电器将携手近百个国内外知名家电品牌,万种家电商品,其中包括联想、佳能、索尼、方太、史密斯、九阳、美的、苏泊尔、西门子、格力、海信、TCL等,希望给绿城地区的消费者带去更全面的家电购买选择。”王巍介绍说,本次永乐借两大店开业之际联合国内外一线大牌厂家强强联手,重磅低价回馈顾客。

区域布局加速力争月月开新店

1999年,永乐进驻中原市场,经过多年的市场耕耘,永乐品牌已深入中原全区老百姓的心里。与此同时,永乐在人才、采购、合作、后台管理、体系运营等方面在日益完善和稳定的基础上,迈上了一个全新的平台。

永乐经三路、黄河路尚城国际店盛装开业是河南永乐2015年规划的重要举措,旨在引进新的终端营销理念、进一步优化购物环境、优化品牌和产品结构。永乐两店同时开业,深得集团总部高度重视,在货源准备、赠品、促销资源等环节都提供了大力的支持,此外,河南永乐提前2个月对工作人员进行岗前服务培训,学习如何让消费

者满意的人性化、贴心服务。

“2015年将是河南永乐充满信心的一年,永乐继续保持‘低价风暴’的同时,将采用高密度的大力促销活动来回馈消费者给予永乐在绿城多年来的关爱和支持。”王巍说,“中原家电市场目前正处于发展的良好契机,除了即将开设的两家门店外,河南永乐还将根据市场需求加快门店的布局,力争2015年6月底做到月月开新店的目标,以此满足消费者方便、快捷购买家电的需求。与此同时,河南永乐还将加快在安阳、濮阳等区域市场开拓步伐。相信在不久的将来,永乐的店面在更加完善门店布置的同时,也会给当地的消费者带来更多实惠。”

■新闻1+1

沸腾开春,永乐让利30%巨惠全城

元旦过后,新年家电市场持续走旺。即日起至1月25日,永乐沸腾开春,让利30%巨惠全城,冰箱、洗衣机、彩电、空调、电脑、小家电、厨卫10余类、万余种特价产品热销。

本次活动中,永乐将开展一系列打折、直降、买赠等活动带给广大消费者最大的优惠。活动一任性返:购彩电、冰箱、洗衣机、空调满2000元直降400元再返100积分,此活动不做累计;活动二随便花:购彩

电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫电器单品满4000元即可获得100元小家电现金卡;活动三聚划算:全场烟机、烟灶、卫浴商品5~8折;活动四是彩电、冰箱、洗衣机大惠:50英寸以上大屏彩电享单台200~1000元直降;冰箱、洗衣机套购满指定金额享7折优惠;空调单品满4000元加送300积分,套购一柜一挂加送800积分。

据了解,本次迎新年活动,永乐还特别推出大量特价产品:5公斤全自动洗衣机仅售698元,50英寸4K彩电3799元,苹果6 Plus(16G)5.5英寸屏幕,灰色移动版仅售5788元,佳能单反数码相机EOS7D(18-135)仅售7199元。

生活资讯

家乐福“年货大集”开市啦 品类更丰富,进口商品更多

从电商到实体商超,羊年的“年货大战”已经打响。这几天,在郑州多家超市,已能感受到浓浓的节日氛围——卖场内布置一新,一片喜气洋洋,琳琅满目的年货摆在最显眼的位置上,并推出各种促销、特价活动。

昨日,在家乐福北环店,可以看到年货促销的宣传海报十分抢眼。而走进超市,广播中播放着喜庆的歌曲,年味十足,各式各样的糖果、大礼包、烟酒、干菜、火腿、腊肉等年货商品一字摆开。“与往年相比,羊年春节促

销活动的确提前了不少,而且增加了更丰富的品类,还提高了进口商品的比例。”家乐福相关负责人表示,以传统年货为主打商品的促销已经开启,不管是散装的还是精致礼盒装的,都亮出了特惠价。比如,古早园祥福礼盒,一盒仅售99元;道口烧鸡礼盒,一盒仅售49元;金丝猴奶糖,每袋23.8元;雀巢散装威化,500克只需24.8元;徐福记新年糖桶,一桶47.9元。

王一品

糖果TV亮相郑州 我市居民文化生活又添色彩

由我省有线数字电视实施主体——河南有线精心打造的糖果TV,于1月18日正式对外宣布启动,为本市、本省市民奉献一场全新的视觉盛宴。据河南有线相关工作人员介绍,这款由河南有线自主创新开发,由全球制造商富士康提供模具和工艺,由深圳佳创提供核心软件,由华数、CNTV、百视通三大牌照方提供节目资源的产品,耗时近三年,基本汇聚了产业链上下游

的精英。相比目前市场上普遍流行的互联网电视盒,这款产品融合了广电的数字电视直播频道,“使电视更像电视”;还充分发挥了广电大带宽、真高清、无卡顿的优势,让用户用起来更顺心;并且内容上更加可管可控,既响应了广电总局的要求,也能让家长更放心。相比传统的有线电视盒,则增添了互联网电视内容的丰富性和及时性。

樊无敌

近视孩子可接受免费诊疗

为关注我市近视儿童视力健康和未来成长,世界眼科基金会中国分会、河南省近视眼防治基地联合发起了“健康视力,光明未来”活动,力争最大限度地对我市近视青少年进行救助。活动期间,打进电话报名的近视孩子,即可享受免费专家诊疗,免费体验快速摘镜的近视矫治技术。

本次活动采用目前国际上矫治近视最有效手段——美国角膜塑形术,它采用非手术物理疗法,快速提升裸眼视力,有效控制近视度数加深。

对于处在成长阶段的青少年来说,一旦近视,度数逐年增长,就很容易形成高度近视,患各类并发症的概率也大大增加,更可能导致视力永久损伤甚至

失明。目前矫治近视最有效手段是配戴角膜塑形镜。

我国著名眼视光专家、角膜塑形镜国家标准制定人之一、第四军医大学徐渊教授说:角膜塑形镜是根据近视患者的角膜几何形态和屈光度数进行量身设计的,采用高透氧硬性材料,晚上佩戴,由镜片与泪液产生的流体力学效应改变角膜的几何形态,使角膜曲率快速复原,因此,近视患者不戴眼镜也能看得清了。一般一夜之间300度以下近视就能达到正常视力,600度以下近视在一周左右能达到1.0以上的视力。

此次活动只针对18岁以下青少年,需电话报名进行医学检查评估,只限前50名。

蒋晓蕾

河南百年吴越祛痘连锁机构为“小云云”募集善款6100元

近日,河南中牟5岁的小云云做饭烧伤,因家庭贫困无力承担高额医疗费用的事件,经媒体呼吁以后引起社会各界的关注。河南百年吴越祛痘连锁机构得知小云云的事件之后,在公司领导的倡议和带领下,员工积极表示想伸出援助之手,帮助小云云渡过难关。1月21日在河南百年吴越桐柏路店举行了捐

款献爱心活动,30余名吴越祛痘员工为小云云共捐款6100元,并于21日下午及时送到小云云父亲手上,以解其燃眉之急。

捐款数额有限,但每位员工的爱心无限。小云云需要的治疗费用是巨大的,河南百年吴越全体员工衷心希望有更多的爱心人士参与进来,帮助小云云,祈祷她能早日康复。蒋晓蕾

永乐两店今日同时开业

来经三路、黄河路尚城国际店,体现购物新感受

